

娛樂頭條

遇上劉浩龍舊愛懵然不知

容祖兒、文詠珊、徐濠縈、諸葛梓岐和松岡李那盛裝現身出席時裝品牌活動。



男友未講情史 祖兒介懷

香港文匯報訊(記者 李思穎)容祖兒(Joey)、文詠珊(JM)、徐濠縈、諸葛梓岐、松岡李那昨日現身出席時裝品牌活動，Joey被問到劉浩龍(師兄)的舊愛JM時，竟然木無表情，笑容欠奉，硬邦邦說不知二人傳過緋聞，似是充滿醋意。

昨日師兄的新歡舊愛同場相遇，當記者要求Joey和JM合照時，但見JM主動跟Joey耳語一番。未知JM是否「通水」給Joey，講自己剛被記者問及與師兄的舊緋聞。其後，記者要求Joey再做訪問，Joey顯得煞有介事，全程都無笑容。問她與JM同場有否尷尬，她不明所以，她師兄和JM傳過緋聞，Joey謂：「全不知情。沒有問師兄的過去？」我不是做記者，無檔案錄。(是否第一次見JM?)無留意。(剛才好談嗎?)還好，都有談時裝。(會否阻止師兄跟其他異性聯絡?)這些不回答。」Joey剛到場時亦被問到擔正演出電影《DIVA華麗之後》票房未達理想，當時她仍能從容回應是次劇種不是很大路，幸好口碑不俗。

有出席公開活動，所以很开心。」JM剛在昆明完成電影工作，但對新片詳情守口如瓶，不能透露。JM指當她人很喜歡吃蟲蛹，經常強迫她試吃，她見到就怕怕。(拍戲要食又如何?)好大犧牲。(可能是代表作?)那我會為藝術犧牲食蟲，奉獻出第一次。」

諸葛梓岐「不設防」造人

婚後的諸葛梓岐經常傳出「有喜」消息，昨日她腳踏四吋高跟鞋，穿上貼身裙現身公開活動，以證未有懷孕，不過現在已「不設防」造人，一切聽從緣分。見她突然增磅，被問到是否增肥生BB，她笑說：「看緣分，大家不要給我壓力，老公和奶奶都沒有催逼，奶奶爺爺覺得最重要是身體好，其他便任由喜歡。」

JM大方祝福Joey

至於JM對師兄有新戀情便大方送上祝福，但會跟師兄保持距離免有誤會。問到知否他們拍拖，JM謂：「很難不知道，每日都有看新聞。(Joey對你態度好不好有否變嗎?)怎會不好，我們都專業，況且我有一個月沒

劉浩龍新歡舊愛同場出現。

文匯娛樂

WEN WEI ENTERTAINMENT

發脹欣宜稱長者

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鄭欣宜與胡鴻鈞(見圖)、小琳及Kelly、Jackie昨日出席長者活動，其中欣宜與小琳不約而同表演魔術，其中欣宜表演變手指，並自度配樂音樂，十分搞笑，博得台下不少掌聲。另外，胡鴻鈞就自彈自唱《月亮代表我的心》，大受長者歡迎。



發脹不少的欣宜，透露早前因做舞台劇，經常吃宵夜及無時間做運動，以致體重上升。問到她肥了多少磅？她則不肯透露。問到纖體公司老闆娘可有向她問話？欣宜笑道：「她有慰問我，因為我之前的約就快滿約，所以都有出來談續約，對方希望再幫我減肥。」欣宜自爆當年第一次纖體成功，並非如傳媒報道的體重，但多少磅則不能透露，但希望今次真的可以減到125磅。為了達到目標，欣宜表示近日分期供款買了一部跑步機在家中跑步。問到是否擔心找不到男友？欣宜笑道：「唔驚，(因為有阿Jin愛?)我太愛我的工作。」

周秀娜將狐狸精當「喪屍」打

香港文匯報訊(記者 李慶全)周秀娜(Christie)(見圖)昨日穿上紅恤衫扮演遊戲機新角色Ada Wong，Christie的造型將32D上圍逼爆，但卻不慎露出防走光膠紙。

到大會安排即場試玩遊戲，她竟然連基本的控制也一竅不通。Christie解釋她向來少玩遊戲，但非常喜歡這款遊戲跟電影，能以新角色造型亮相也十分開心。記者取笑她是否以為騷胸可以交貨，沒去練習玩遊戲？Christie竟死撐是有練習過，只是在台上人太多才緊張起來，加上打喪屍已好驚。她笑指會跟男友一齊打這遊戲機，還會讓他做主角可以打不死。今次出席活動酬勞達六位數字，她感到好滿意，可是她失守走光？Christie帶笑指要追喪屍打，動作太大太緊張才會失守。Christie將到內地拍劇，要逗留兩個多月，離開香港這麼長時間，會否擔心男友偷食？Christie笑說：「不怕，他都有自己生活，抑或送個遊戲給他讓打喪屍不用出街。」笑問男友是否很多女「喪屍」埋身？她半帶笑說：「是的，所以我化身遊戲角色，有人埋身就用弓箭射死她！」



JJ信樊少皇非「愛情騙子」

方力申沒結婚沒離婚

香港文匯報訊(記者 吳文釗)昨日賣晚晨(JJ)(左二)、方力申、王梓軒、薛家燕及石詠珊等人錄影無綫節目《皆大歡喜之潛心風暴》，JJ與有妻兒的樊少皇拍拖後頓成追訪對象，她表示心情已平伏，亦沒有必要不開心，相信樊少皇沒有欺騙她就足夠。對於男友被封為「賤男」，JJ坦言有點不快，她強調男友沒有欺騙她，但他也要負點責任，因為沒有交代以前的感情事才令人誤會。

最新報道指樊少皇其實還有另一段情，JJ表示樊跟她已私下交代好。有感JJ的情路崎嶇不平，她表示人總會在挫折中成長，過往的經歷亦讓她學會包容。至於經過今次風波，二人感情是否更穩固，JJ坦言有受到考驗，令她學懂堅定地面對自己挑選的愛情，沒理由遇到困難就退縮，更維護男友相信他不會數臭前妻。早前有指方力申與鄺麗欣早已秘密結婚，但近日已正式離婚。小方稱所有報道都不真確，沒有結婚也沒有離婚。小方一向將感情事低調，希望大家讓他安靜地生活下去好。小方指鄺麗欣成為報章感不開心，因為指她有「公主病」。問到小方有沒結婚打算，他說：「沒有，家人也沒給我壓力，現在努力儲錢，我怕做承諾，驚自己應承了又做不到，總之緣分到要結婚就會公開。」

高海寧羨慕朱千雪拍華仔

香港文匯報訊(記者 吳文釗)高海寧(見圖)前晚穿低胸裙出席葡萄酒活動，她解釋因是新酒發佈會才穿得隆重示人。對於港姐一人一票選舉弄出大笑話，她表示技術上出現問題，大家都想避過。當晚高海寧自己有嘗試投票，也見到很多藝人踴躍投票，最後因伺服器問題，還是用回傳統的方法，以大會評判給予的分數選出冠亞季。

有指民意港姐冠軍是季軍朱千雪，高海寧表示自己也是投票給她，覺得朱千雪有大將之風，笑容特別親切，冠軍張名雅就口才好也是實至名歸。有傳無綫為安撫朱千雪，安排也與劉德華在新劇中合作，高海寧坦言也恨與華仔合作，故十分羨慕對方，她說：「就算未能和華仔拍劇，與祥仔(黎耀祥)拍劇都不錯。」此外，嘸模Ar Yu前晚穿小背心性感亮相打碟，近期多在內地工作的她，直言酬勞雖然豐厚，但人生安全就較沒保障，因為內地人較瘋狂，自己也曾被人摳摳摸胸，所以以後她會更小心，遇到勢色不對的情況一定會高聲呼救。



周麗淇生日冀粉絲送男人

香港文匯報訊 8月30日生日的周麗淇(Niki)(見圖)早前與粉絲舉行生日派對，席間粉絲送上一個Q版女警造型的生日蛋糕，預祝她演出劇集《女警愛作戰》成收視之冠，她又笑說大家不用送禮物，不如送個男人給她更實際。而剛由歐洲出席好友古堡婚禮回來的Niki，被新娘子造馬逼她接得花球，可惜她至今嫁否無期，希望花球為她帶來好姻緣。她說：「今次是出席前經理人兼好朋友的婚禮，她睇着我大，我又睇着她嫁，替她好開心，我選接到花球，不過是新娘子造馬遞給我，我無感動到喊，只有笑到喊，因為我站在新娘子側邊，她就遞個花球給我。」問她可有嫁緣或恨拍拖，她笑言雖然見別人結婚很開心，不過姻緣是不能強求，更不能隨便，所以一切隨緣。

另外，Niki對粉絲表示，她是在派對前一晚才回來，所以令她有些時差，而且十分疲倦，不過這是一年一度生日與粉絲聚會，她不顧辛苦也要與大家見面，因為有些粉絲由內地、台灣及新加坡等地來為她慶祝。她覺得最難得是Fan Club剛成立了十年，大家好似一齊長大，她自言人長大了覺得生日最緊要是平平淡淡，開開心心及健康便足夠。



華仔Sammi 旺角穿梭拍片



劉德華拍戲引來多人圍觀拍照。

鄭秀文拍到成身汗。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)杜琪峰執導，由劉德華與鄭秀文(Sammi)主演的新片《盲探》，近日復工拍攝。前晚劇組在旺角拍攝，吸引不少途人及自由圍觀，一度阻塞交通，期間有警員上前了解，但無礙拍攝進度。

電影《盲探》前晚在旺角鬧市拍攝，當晚華仔及Sammi均有現身，不少街坊及途人聞風而至，加上另一齣電影又在同一位置做宣傳，以致現場擠得水洩不通。當晚劇組一場講述Sammi在一間台式飲品店購買外賣的戲份，之後雙手拿著數袋外賣的Sammi在人群中左穿右插橫過馬路。由於要控制數十名臨時演員走位，加上現場不少途人舉機影相，閃燈閃過不停，杜Sir見狀亦不時大皺眉頭，結果該場戲拍足近四小時才完成。

當晚天氣高達三十四度，穿上長袖外套的Sammi不停在街上來回穿梭，拍到滿頭大汗。每當拍完一個鏡頭，Sammi便即時跳上泊在路邊的保母車涼氣休息。而華仔當晚更穿上冬裝，手持「盲公竹」扮盲人在旺角街頭拍攝，雖然熱到無表情，但親民的華仔聽到粉絲與他打招呼，亦不忘微笑作回應。為免引起混亂，每當未埋位前，華仔都躲在保母車上等候。

陳豪稱女友比出爐港姐靚

香港文匯報訊(記者 吳文釗)陳豪(見圖)與森美前晚出席滑雪度假村宣傳活動分享滑雪經驗，原來陳豪並不會滑雪，笑言女友陳茵媺(Aimee)可能反過來教他滑雪，他笑道：「其實滑雪都是其次，自己想放假，可以放鬆整個人。」陳豪透露有計劃與女友出外旅行，不過Aimee近期劇劇沒時間，還沒安排到時間出來。

日前港姐選舉鬧出科技笑話，陳豪坦言也有收看節目，不過三甲人選都不是他的心水，所以當時就沒參與投票，但朋友們也表示不能投票。問陳豪的心水佳麗是誰，他笑道：「她沒入三甲，都是不說了。(都是Aimee最靚?)當然啦。」陳豪稱未能實行一人一票選港姐有少許失望，但電腦故障也不是大家期望。他說：「全香港人都很期待，大方向是對的，我們要追貼世界，外地電視台有很多與觀眾互動的節目，今次只是技術上預計不到。」



另外，提到今年娛圈多喜事，陳豪聞言即笑道：「我知道，我會努力，大家不要給壓力我。」陳豪是否要先有BB才娶女友，他大反應道：「不會，我是傳統的人，要循序漸進。」會否與女友閃婚？陳豪稱不知道，因尚未到時候，還推他們的關係尚未得到大家的支持。